MIHeBMaTHYECKHIA LMNMHAD

CS1

@125 ~ 300

MpumeHseTca B KavecTse npueoga ¢ ycunuem go 68500 H

e B cTaHgapTHOM 1CnonHeHUM NPeAycMOTPEHO BO3AYLLHOE AeMNUPOBaHIE KOHEUHbIX MONOXEHUIA
© BO3MOXHO 1CMONHEHMe C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM

o [TpoyHas KOHCTPYKLUA Kopryca

o [Totepu Ha TpeHue He bonee 5%

© He Tpebyet cmasku

o [THeMO-rapo UCTIONHEHNe

o LlunuHppel gnametpom 6onee 300 MM nocTasnAioTCcs No 3anpocy

TeXHHYECKHe XapaKTepuCTHKH

[uameTp nopLuts (Mm) 125 140 160 180 200 250 300
[luameTp NopLUHEBOrO LUTOKA (MM) 36 36 40 45 50 60 70
Pe3bba nopLUHEBOTO LUTOKA M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M40x1.5 M45x1.5 M56x2 M64x2
MpucoeaunHuTensHas pessba Re/G 1/2 1/2 3/4 3/4 3/4 1 1
MoHTaxHoe nonoxeHue MpOU3BONbHOE

Honycku no anuHe xopa (Mm) no 250 +1.0/-0, o 1000 +1.4/-0, po 1500 +1.8/-0, no 2000 +2.2/-0, o 2400 +2.6/-0

Cpepa OuMLLIEHHBIiA CXaTbIll BO3AYX C COepXaHeM Macra unu 6e3 Hero

[nanasoH pabouux pasnexuit (Mra) 0.05~0.97

Temneparypa okpyxaioleil cpegsl (°C) | Ot 0 go +70

CKopOCTb Xoaa NopLUHS! (MM/c) 50~500

VcronHeHue ¢ MakcumanbHoii Temneparypoii +150°C — no 3anpocy

MaxcumanbHo BO3MOXKHAs [THHA XOAA umnuuapa (mm)

Marepuan runbasl | AniOMUHNEBbIN Crinas Cranb

Tun kpennenuns* | B,G,C,D, T | L, F B,G,C,D L, F
7125 1000 1400 1000 1600
2140 1000 1400 1000 1600
2160 1200 1400 1200 1600
2180 1200 2000
2200 1200 2000
2250 1200 2400
2300 1200 2400

* CM. HOMep [19 3akasa

Homep ang 3aka3a
¢(“°')"'“"" 3awyra wroka (rochp)
— | Bes marHutHoro Konblia MM Xog (Mm) — | Bes sawursl (cTanaapr)
D* | C MarHuTHbIM KOMbLiOM 125 | 200 U | Heiinorosas Tkarb 60°C
¥ 140 | 250
McnonHeHue ¢ MarHUTHbIM KO/bLIOM BO3MOXHO Ana " °f
LWNMHAPOB C AMaMETPOM MOpLLHS He 6onee 200 MM. 160 | 300 < Tepuoctoiikas Tkaks 110°C
Tun kpennenus L MpucoepuHUTeNbHas
B basosblit pe3bba
L Ha nanax - Rc
F MepeaHuit natel TF | G
G 3agHuii chnatel ® Tun
C OpuHapHas ornopa c3agu — | Tpebyet cmasku
D [BoiiHas onopa c3agu N He Tpebyet cmasku
T LlenTpansHas onopa
Homep ang 3akasa peMKOMNNeKTa
*
Marepuan mm’m’j hd (] PemkomnnekT Ans ncnonHeHns:
- Q’:zg - ;gg SH'OMMH"” MOPLLHA TpebyloLLero cMaskn | 6e3 cmasku
- 2125 e C:ﬂ“': 125 CS1-125A-PS CS1N125A-PS
. 140 CS1-140A-PS CS1N140A-PS
B 1cnonHeHnsx ¢ MarHuTHbIM KOMbLOM
marepuan runb3bl - anNoOMUHNIA. 1 60 CS1 '1 GOA'PS CS1 N1 GOA'PS
180 CS1-180A-PS CS1N180A-PS
Harunku nonoxerus D-A54L (cm. cTp. 1-74) U KpenneHus 200 CS1-200A-PS CS1N200A-PS
[aTYMKOB 3aKa3blBAIOT OTAENbHO.
250 CS1-250A-PS CS1N250A-PS
MHeBMO-rnapo ucnonHerns LunuHapos CS1 Ha pabouee
naenexme o 0.97 MMa noctasnaioTes Mo aanpocy. 300 CS1-300A-PS CS1N300A-PS

1-82



1 NPaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHun

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

ZS\VC i
=7 : MHeBMaTHYECKHH LUNHHAP
Paamepbi
ba3oBoe McnonHexue FA G 2.p -
C sawuroii wroka _MM
1 . ul % el £ % ¢ —_
[inuHa pe3b6bl . -
A FIN N
H S +on M e}
ZZv =¥+ Xon ZZ+Xon B
@ nopw. (Mm) | *Xog (Mm) | OsuHa pesb6bi [ A B (OC |oD |@E | @EA|F FA | G J K M MM N P S
125 ~1000 47 50 | 145 |115 [36 [90 [ 59 | 43 14 | 16 M14x1.5 | 15 |27 M30x1.5 | 35 1/2 98
140 ~1000 47 50 |[161 (128 [36 |90 |59 |43 14 | 16 M14x1.5 | 15 |27 M30x1.5 | 35 1/2 98
160 ~1200 53 56 | 182 [144 [40 (90 [59 | 43 14 | 185 | Mi6x15 | 17 | 30.5 M36x1.5 | 39 3/4 106
180 ~1200 60 63 [204 (162 (45 |115 |70 | 48 17 | 185 | M18x15 |20 |35 M40x1.5 | 39 3/4 111
200 ~1200 60 63 [226 (182 [50 |[115 |74 | 48 17 | 185 | M20x15 |20 |35 M45x1.5 | 39 3/4 111
250 ~1200 67 71 277 |225 |60 |140 |86 |60 | 20 | 23 M24x1.5 |25 |[415 M56x2 49 1 141
300 ~1200 76 80 (330 (270 (70 |140 |96 |60 | 20 | 23 M30x1.5 | 30 |[515 M64x2 49 1 146
* MuHMManbHbIA Xog, ¢ 3aLLuToit LWroka 30 Mm
@ nopu. (Mm) bes 3auThl LWTOKA C 3awwuToit LWToKa
H 77 ze f h | ZZ1
125 110 235 75 40 133 0.2 Xoga 258
140 110 235 75 40 133 258
160 120 256.5 75 40 141 2775
180 135 281 85 45 153 0.2 Xoga 299
200 135 281 90 45 153 299
250 160 3425 105 55 176 0.17 Xoga | 358.5
300 175 382.5 115 55 190 387.5
Tun kpennexus L ‘ H S+Xon
A K FIN N
c . ﬂﬂMHa[ l FA 2P F—G 4-4
3aWuTON LWTOKA MM pessbh |~ _F[
N 1 le A ———————————— :]Lﬁ @
1
= 1
2 % 94 ] T 4-#LD -~
f T
. =L
e ] s Yl x ] x|y
h ’L LS +Xon i
221+ 4+ Xon 77 +Xon
@ nopw. (Mm) | *Xog (Mm) | OsuHa pess6si [ A 0B c @D oE oEA | F FA G J K MM N P S
125 ~1400 47 50 | 145 115 | 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 | M30x1.5 | 35 1/2 98
140 ~1400 47 50 | 161 128 | 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 | M30x1.5 | 35 12 98
160 ~1400 53 56 | 182 144 | 40 90 59 43 14 18.5 M16x1.5 17 | M36x1.5 | 39 3/4 106
180 ~1800 60 63 |204 162 | 45 115 | 70 48 17 18.5 M18x1.5 20 | M4ox15 | 39 3/4 111
200 ~1800 60 63 | 226 182 | 50 115 | 74 48 17 18.5 M20x1.5 20 | M45x15 | 39 3/4 111
250 ~2000 67 71 277 225 | 60 140 | 86 60 20 23 M24x1.5 25 | M56x2 49 1 141
300 ~2000 76 80 |[330 270 | 70 140 | 96 60 20 23 M30x1.5 30 | M64x2 49 1 146
@ nopw. (vm) | Bes sawwTsl Wwroka C 3awuroii LToka
X Y oD LH LS LT LX LY H 77 @e f h | 771
125 45 20 19 85 188 8 100 1575 | 110 273 75 40 133 0.2 Xoga 296
140 45 30 19 100 188 9 112 180.5 | 110 283 75 40 133 306
160 50 25 19 106 206 9 118 197 120 301 75 40 141 322
180 60 30 24 125 231 10 132 227 135 336 85 45 153 0.2 Xopma 354
200 60 30 24 132 231 10 150 245 135 336 90 45 153 354
250 80 40 29 160 301 12 180 298.5 | 160 421 105 55 176 0.17 Xoga 427
300 90 40 33 200 326 15 212 365 175 451 115 55 190 466

1-83



MHeBMaTHYECKUH LMNHHAP

CS1

Pazmepbi

Tun kpennenus F

KA FA G 2-Rc(PT)P
C 3awuroii lWToKa
MM ‘F
]1
2l 1 N SE =
Onuva el
pe3b6ebl l FT
h+¢ S AHK .F—rN S+ Xog
ZZ1+£+ Xop ' ZZ+Xop,
@ nopLu.| *Xog (Mm) Onuna | A B B |0OC oD | oE oEA| F FA | G J K M1 [ M2 | MM N P S}
(mm) peabbl (Re)
125 ~1000 47 50 145 | 145 | 115 | 36 | 90 59 | 43 14 | 16 |M14x15 | 15 22 | 22 | M30x15 | 35 12 | 98
140 ~1000 47 50 160 | 161 | 128 | 36 | 90 59 | 43 14 | 16 |M14x15 | 15 19 | 19 | M30x1.5 | 35 12 | 98
160 ~1200 53 56 180 | 182 | 144 | 40 | 90 59 | 43 14 | 185 |M16x1.5 | 17 22 | 22 | M36x15 | 39 3/4 | 106
180 ~1200 60 63 200 | 204 | 162 | 45 | 115 70 | 48 17 | 185 [M18x1.5 | 20 26 | 26 | M40x15 | 39 34 | 111
200 ~1200 60 63 225 [ 226 | 182 | 50 | 115 74 | 48 17 | 185 |M20x1.5 | 20 26 | 26 | M4bx15 | 39 34 | 111
250 ~1200 67 71 275 | 277 | 225 | 60 | 140 86 | 60 20 | 23 |M24x15 | 25 30 | 30 | Ms6x2 49 1 141
300 ~1200 76 80 330 (330 |270 | 70 | 140 96 | 60 20 | 23 | M30xi5 | 30 36 | 36 | M64x2 49 1 146
@ nopw.| gFD | FT FX FY FzZ Bes 3awurbl WwWroka C 3awuToli toka
(Mm) H 74 ge |f h | 771
125 19 14 190 | 100 {230 [110 230 75 | 40 133 | 0.2 Xopa 253
140 19 20 212 | 112|255 |110 227 75 40 133 250
160 19 20 236 | 118 (275 |120 248 75 | 40 141 269
180 24 25 265 | 132 (320 |135 272 85 | 45 153 | 0.2 Xoga 290
200 24 25 280 | 150 (335 |135 272 90 |45 153 290
250 29 30 355 | 180 (420 |160 331 105 | 55 176 | 0.17 Xoma | 347
300 33 30 400 | 212 (475 |175 357 115 | 55 190 372
Tun kpennexus 6
FA_G 2P 4-4gFD
C 3awuroii Wwroka MM ‘ﬁ' _\
—\ iiE it
N\ ;
< p
35 1
5
OnuHa
pesbonl ||
f A _KILF N N
h+¢ S+ Xog 1 FT
L ZZ1+2+Xon ZZ+ Xon
@ nopu. | *Xog (Mm) Onuna | A B 0B | 0OC 2D | oE oEA| F FA |G J K MM N P S
(Mm) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 | 145 | 115 36 | 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 1/2 98
140 ~1000 47 50 160 | 161 | 128 | 36 | 90 59 43 14 |16 M14x15 | 15 M30x1.5 | 35 | 1/2 | 98
160 ~1200 53 56 180 | 182 | 144 | 40 | 90 59 43 14 185 | M16x15 | 17 M36x1.5 | 39 | 3/4 | 106
180 ~1200 60 63 200 | 204 | 162 | 45 | 115 | 70 48 17 [ 185 | M18x15 | 20 M40x1.5 | 39 | 34 | 111
200 ~1200 60 63 225 | 226 | 182 50 115 74 48 17 185 | M20x1.5 | 20 M45x1.5 39 3/4 111
250 ~1200 67 71 275 | 277 | 225 | 60 | 140 | 86 60 | 20 |23 M24x15 | 25 M56x2 49 | 1 141
300 ~1200 76 80 330 (330 [ 270 | 70 | 140 | 96 60 | 20 |23 M30x1.5 | 30 M64x2 49 | 1 146
@ nopw.| @FD | FT FX FY Fz Bes 3awuThl WToKa C sawuroit LToka
(M) H Y24 ge | f h | 71
125 19 14 190 100 230 | 110 | 222 75 40 133 0.2 Xoga 245
140 19 20 212 | 112 | 255 | 110 | 228 75 | 40 133 251
160 19 20 236 | 118 | 275 | 120 | 246 75 | 40 141 267
180 24 25 265 | 132 | 320 | 135 | 271 85 | 45 153 | 0.2 Xopa 289
200 24 25 280 | 150 | 335 | 135 | 271 90 |45 153 289
250 29 30 355 | 180 | 420 | 160 | 331 105 | 55 176 | 0.17 Xopa 347
300 33 30 400 | 212 | 475| 175 | 351 115 | 55 190 366

1-84




1 NPaBo Ha BHeECEeHNe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHun

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobo

r
@SNC" MIHeBMaTHYECKHH LMNHHAP
CS1

Pazmepbi

Tun Kpennenns C

G 2P 4-)

G
C 3awuroii wWroka . T $CDHI0
\ 1 I fe
sl = ‘
—- <
Y EHIH) EE *
=) Nnura
(N Se—
¢ |t P AL N | N 1| u |
S+ Xoa CX
0, Z+ Xoa RR
ZZ1+ €+ Xon ZZ+ Xon 8

@ nopw. | *Xog (vm) | Omuwa | A B c 2D | oE oEA | F FA | G J K MM N P RR | S
(Mm) peab6bl (Re)

125 ~1000 47 50 145 115 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 1/2 29 98
140 ~1000 47 50 161 128 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 12 32 98
160 ~1200 53 56 182 144 40 90 59 43 14 185 | M16x1.5 17 M36x1.5 39 3/4 36 106
180 ~1200 60 63 204 162 45 115 70 48 17 185 | M18x1.5 20 M40x1.5 39 3/4 44 111
200 ~1200 60 63 226 182 50 115 74 48 17 185 | M20x1.5 20 M45x1.5 39 3/4 44 11
250 ~1200 67 71 277 225 60 140 86 60 20 | 28 M24x1.5 25 M56x2 49 1 55 141
300 ~1200 76 80 330 270 70 140 96 60 20 | 28 M30x1.5 30 M64x2 49 1 68 146
@ NOPLL. U @CDH10 CT CX Bes 3awurhl WwWroka C sawuroit LToka

(Mmm) H Z Y44 e f h | 1 y24

125 35 25 % 17 320 110 273 302 75 40 133 0.2 Xopa 296 325

140 40 28 0% 17 362 110 283 315 75 40 133 306 338

160 45 | 320 20| 402 120 306 342 75 40 141 327 363

180 50 40" 23 50 o 135 336 380 85 45 153 0.2 Xopa 354 398

200 50 40, 25 50 o 135 336 380 90 45 153 354 398

250 65 50 ' 30| 635, 160 411 466 105 55 176 | 0.17 Xopa 427 482

300 80 | 63 37| 80 175 451 519 115 | 55 190 466 534

Tun Kpennenns D

FA G _ 2P G 4-J
C 3awuToii WroKa MM i TT' #CDHI10 2
- \ 14 =
‘ — BN/
2 =t e THH
1] H
) ] =
¢ | A KILE [N ;&fﬂ |__L_J_ Ccx
h+ ¢ H S+ Xom L C
Zi3 0+ Yon Z+  Xon M RR C
22+ 1+ Xoa ZZ+ B8
@ nopw.| *Xog (vm) | Omuva | A B C @D oE @EA | F FA | G J K L MM N P RR S
(M) peabobl (Re)
125 ~1000 47 50 145 115 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 65 M30x1.5 35 1/2 29 98
140 ~1000 47 50 161 128 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 75 M30x1.5 35 1/2 32 98
160 ~1200 53 56 182 144 40 90 59 43 14 185 | M16x1.5 17 80 M36x1.5 39 3/4 36 106
180 ~1200 60 63 204 162 45 115 70 48 17 185 | M18x1.5 20 90 M40x1.5 39 3/4 44 111
200 ~1200 60 63 226 182 50 115 74 48 17 18.5 | M20x1.5 20 90 M45x1.5 39 3/4 44 111
250 ~1200 67 71 277 225 60 140 86 60 20 23 M24x1.5 25 110 M56x2 49 1 55 141
300 ~1200 76 80 330 270 70 140 96 60 20 23 M30x1.5 30 130 M64x2 49 1 68 146
@ NOPLL. U @CDH10 CT [ CX Cz Bes sawurbl Wwroka C 3awuToil LWToKa
(mm) H Z 77 e f h | Z1 21
125 35 25 0% 17 |32 647, 110 273 302 | 75 40 133 | 0.2Xoma 296 | 325
140 40 28,0 17 | 365, 727, 110 283 315 75 40 133 306 | 338
160 45 | ™ 20 |40 807, 120 306 342 | 75 40 14 327 | 363
180 50 | 40°™ 23 |50 1002, [ 135 336 380 | 85 45 153 | 0.2 Xoma 354 | 398
200 50 40 > 25 |50 1009, [135 336 380 | 90 45 153 354 | 398
250 65 50 " 30 | 635, 1265, | 160 411 466 105 55 176 0.17 Xona 427 | 482
300 80 63, 37 | 807, 1605, | 175 451 519 115 55 190 466 | 534

1-85



MHeBMaTHYECKUH LMNHHAP

CS1

Pazmepbi

THn Kkpennenus T

C 3awmToii Wwroka Z+ Y xop
Z1+0+ % X0 " FALG op ‘T-:E
i .i. 8
\
2 YIR s ¢ #15
1
LnuHa [
peab6bl
g |t TA KIFIN 1T I_N_
h+? H S+ X04 M
ZZ1+0+ X00 ZZ+ X0[
@ nopw.| *Xog (Mm) Onva | A 0B |0OC oD | oE | @EA| F FA | G J K M MM N | P R S
(Mm) peab6bl (Re)
125 25~1000 47 50 | 145 [115 [ 36 [ 90 |59 | 43 | 14 |16 [Mi4xi5 |15 | 19 | M30xi5 |35 | 12 1 9
140 30~1000 47 50 | 161 [128 [ 36 |90 |59 | 43 | 14 |16 |Mi4xi5 |15 | 19 | M30xi5 |35 | 12 15 | 98
160 35~1200 53 56 | 182 | 144 | 40 |90 |59 | 43 | 14 [185 |[Mi6xi5 |17 | 22 | M36x15 |39 | 3/4 15 | 106
180 30~1200 60 63 | 204 [162 | 45 | 115 | 70 | 48 | 17 | 185 |Mi8x15 |20 | 26 | Mdoxi5 |39 | 3/4 2 111
200 30~1200 60 63 | 226 (182 | 50 | 115 | 74 | 48 | 17 | 185 |M20xi5 |20 | 26 | Md45xi5 |39 | 3/4 2 111
250 30~1200 67 71 | 277 |225 | 60 | 140 |86 | 60 | 20 |23 |M24xi5 |25 | 30 | MS6x2 49 | 1 3 141
300 35~1200 76 80 | 330 [270 | 70 | 140 |96 | 60 | 20 |23 |M30xi.5 |30 | 36 | M64x2 49 | 1 4 146
@ nopw| @TDe8 T X TY Tz be3 3awuthl WwWroka C 3awwuroii Lwtoka
(Mm) H Z 7z oe f h I Z1 7Z1
125 32 0 50 | 170 164 234 | 110 159 227 75 40 | 133 | 0.2Xoma 182 250
140 36 0 55 | 190 184 262 | 110 159 227 75 40 | 133 182 250
160 40 oo 60 | 212 204 292 120 173 248 75 40 | 14 194 269
180 45 0o 59 | 236 228 326 135 490.5 272 85 45 | 153 | 0.2 Xoma 2085 290
200 45 o 59 | 265 257 355 | 135 190.5 272 90 45 | 153 208.5 290
250 56 oo 69 | 335 325 447 | 160 2305 331 105 55 | 176 | 0.17Xopa | 2465 347
300 67 oo 79 | 400 390 534 | 175 248 357 115 55 | 190 263 372
Pasmepbl H HOMep Ang 3aKa3a NpHHAANEIKHOCTEH
LlapHHPHDBIA HAKOHEYHUK
Az
’.'io_”'f ﬁ f A Homep @nopw. | Al A2 oE1 L1 MM @NDH10 | NX RR1 U1
| ! anA 3akasa | (vm)
’z‘j_—“:"[ 112 125 8 54 46 100 M30x15 | 25 20 | 27 33
"_ ‘ I-14 140 8 54 |48 |105 | M35 | 287 | 36 | 30 39
L I-16 160 8 60 55 110 M36x1.5 | 2% 405 | 34 39
' I-18 180 8 67 70 125 M40x1.5 | 40" 500, | 425 | 44
% 1-20 200 8 67 70 125 M45x1.5 | 407" 500, | 425 | 44
m— 1-25 250 9 755 | 86 160 M56x2 50 ¢ 635, | 53 66
WA‘ I-30 300 9 845 | 105 | 175 M64x2 63" 805, | 66 7
HaKoHeYHUK-BUIKA
®NDwio MM Ay
muiy i
—— > Homep @nopw. | Al oE1 L1 MM @NDH10 [ NX NZ RR1 Ut
;' ,z{ — i i ﬂ Ans 3akasa | (Mm)
Lﬁg— Y-12 125 8 46 100 | M30x1.5 250 | 32 | 64l | 27 42
U i Y-14 140 8 48 105 | M30x1.5 28 36, | 725, | 30 47
L Y-16 160 8 55 110 | M36x1.5 32 4020 | 80 | 34 46
Y-18 180 8 70 125 | M40x1.5 407 5007 | 1005| 425 | 54
% Y-20 200 8 70 125 | M45x1.5 40, 507 | 100%.| 425 | 54
Y-25 250 9 86 160 | M56x2 50" 635 | 12651| 53 81
T - }‘ Y-30 300 9 105 175 | M64x2 63,"" 80 | 160%| 66 87

1-86






